

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Ягупова Е.А., Черникова Л.Ф.

Название статьи К вопросу о кредитных каникулах в России в 2022 году

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала, так как процесс кредитования в коммерческих банках связан с действиями различных факторов риска, способных привести к непогашению кредита и процентов по нему. К факторам, зависящим от клиента – заемщика, относятся характер кредитной сделки и его кредитоспособность. Но, бывают ситуации, когда заемщик в силу различных обстоятельств не имеет финансовой возможности выплачивать свой заем. В этом случае предлагается оформить кредитные каникулы

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в развитии научных знаний о том, что санкции против России и последовавший за ними экономический кризис изменил финансовое положение огромного количества людей. Тем, у кого есть кредиты, стало трудно их выплачивать, а некоторые теперь и вовсе не могут этого делать. Одной из мер поддержки населения стало введение кредитных каникул.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования определены основные проблемы кредитных каникул как хорошего способа избежать просроченной задолженности в случае форс-мажора. Услуга наиболее актуальна при временных финансовых трудностях.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на том, что кредитные каникулы позволяют сохранить положительную кредитную историю, избежать штрафов, пеней и общения с коллекторами. Если граница финансовых проблем в обозримом будущем не видна, лучше сразу рассмотреть вопрос кредитных каникул.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллэр Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра экономической безопасности и управления человеческими ресурсами Адыгейского государственного университета

